

Студенты ВШДиА разработали фирменный стиль для цифровой лаборатории «ЛАБИД»



22 января 2025 года были подведены итоги нового образовательного проекта в рамках коллаборации между Высшей школой дизайна и архитектуры (профиль «Графический дизайн») и научно - исследовательской лабораторией анализа биомедицинских изображений и данных ИБСиБ, которая входит в Кампус цифровых лабораторий Blue Sky Research.

Перед студентами стояла задача разработать фирменный стиль для цифровой лаборатории «ЛАБИД». Студенты создавали логотип, фирменный знак, фирменные цвета, шрифты, визитки, фирменный бланк, презентационные материалы, заглушки для социальных сетей, презентационные плакаты и мерч.

Работа проходила под руководством преподавателя Демидовой Евгении Владимировны.

В течение семестра были проведены промежуточные просмотры, в ходе которых в работы студентов вносились правки и замечания от сотрудников лаборатории.

На просмотре присутствовали Пчицкая Екатерина (заведующая лабораторией "ЛАБИД"), Диодорова Татьяна Игоревна (руководитель образовательной программы "Графический дизайн"), а также сотрудники лаборатории Устинова Аниита и Корпусова Софья.



"Студенты продемонстрировали высокий уровень креативности и глубокое понимание тематики, хотя задача стояла весьма нетривиальная - отразить междисциплинарность задач лаборатории. Было очень интересно наблюдать за прогрессом и развитием их проектов в течение семестра, и на финальной защите многие работы очень удивили креативностью, оригинальностью и нестандартностью подачи. Хотела бы отметить еще тщательную проработку проектов, что свидетельствует о высоком потенциале студентов и уровне профессионализма их преподавателя", - прокомментировала Екатерина Пчицкая.

